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Please identify the degree that you earned during the 2020-2021 
academic year at Dominican University:

Bachelor's degree

Master's degree

PhD

Post-Bac Certificate

0 5 10 15

0

15

0

0

Degree Choice Count

Bachelor's degree  00.0%

Master's degree  15100.0%

PhD  00.0%

Post-Bac Certificate  00.0%

Total 15
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Indicate the school(s) from which you received your degree:

Brennan School of Business (BSB)

School of Information Studies
(SOIS)

School of Social Work (SSW)

School of Education (SOE)

Continuing Studies Program (MCR)

Borra College of Health Sciences
(BCHS)

Rosary College of Arts and
Sciences (RCAS)

1

0

0

15

0

0

0
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What is your current employment status?

Employed full- time [100.0%]

Employed part- time [0.0%]
Employed pt, seeking ft [0.0%]Service program [0.0%]Unemployed, seeking employment [0.0%]Unemployed, not seeking employ [0.0%]

Employment Statu Choice Count

Employed full- time (30 hours or more per week)  15100.0%

Employed part- time (less than 30 hours per week)  00.0%

Employed part- time and seeking full- time  00.0%

Participating in postgraduate service program (e.g. AmeriCorps, Dominican Volunteers, etc.)  00.0%

Unemployed, seeking employment  00.0%

Unemployed, not seeking employment  00.0%

Self-employed  00.0%

Total 15



FA21 Alumnae/i Follow-Up Survey - Graduate Level - SOE 6

If you are unemployed and are seeking employment, have you sought 
out any career related services at Dominican?

No data found - your filters may be too exclusive!

No data found - your filters may be too exclusive!
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How closely related is your current job to your major?

Not related

Somewhat related

Directly related

6.7%

6.7%

86.7%

Related Choice Count

Not related  16.7%

Somewhat related  16.7%

Directly related  1386.7%

Total 15



FA21 Alumnae/i Follow-Up Survey - Graduate Level - SOE 8

If your present job is not related to your major, please check all the 
reasons that apply:

Preferred to work in another field

Found better paying job in ...

Could not find job in field of ...

Preferred not to move to new ...

Temporary job while in transition

Other (please specify)

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

Reasons Choice Count

Preferred to work in another field  1100.0%

Found better paying job in another field  00.0%

Could not find job in field of preparation  00.0%

Preferred not to move to new locality  00.0%

Temporary job while in transition  00.0%

Other (please specify)  00.0%

Total 1
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Please provide the following information about your current job:

Job Title: School, company or organization where you are working:

Chemistry Teacher Trinity High School

Diverse Learners Teacher Northside College Preparatory High School

Elementary teacher (4th grade) Elgin Academy

English Teacher Christ the King Jesuit College Preparatory High School

Library Media Specialist Willard Elementary School, River Forest, IL

Special Education Teacher District 89

Special Education Teacher McHenry school district 156

Special Education Teacher Lyons School District 103

Special Education Teacher: LBS I Plainfield School District 202

Special Education teacher Kelvyn Park, Chicago Public Schools

Special education teacher Pompano Beach Middle School

Special education teacher Chicago Public Schools

Teacher N/A

Teacher CPS

N/A N/A
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What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use 
numbers only, no text)

Field Mean
Standard
Deviation

Responses

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use
numbers only, no text)

58263.7 14345.8 13



FA21 Alumnae/i Follow-Up Survey - Graduate Level - SOE 11

Indicate the time frame between your graduation date and acceptance of 
your job:

Held the same job while enrolled
Accepted before graduation

Within one month of graduation
Between one and three months

Between six and nine months
Between nine and twelve months

Other (please specify)
Between three and six months

53.8%
23.1%

0.0%
7.7%

0.0%
0.0%

15.4%
0.0%

Time to job acceptance Choice Count

Held the same job while enrolled  753.8%

Accepted before graduation  323.1%

Within one month of graduation  00.0%

Between one and three months  17.7%

Between six and nine months  00.0%

Between nine and twelve months  00.0%

Other (please specify)  215.4%

Between three and six months  00.0%

Total 13

Other (please specify) - Text

Worked at different school while enrolled, changed employers before last yearar.

Accepted as a condition of the alternative licensing program
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To what extent did Dominican assist you in finding a job?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

12.5%

12.5%

25.0%

50.0%

Extent DU assisted you in finding a job: Choice Count

Not at all  112.5%

Very little  112.5%

To some extent  225.0%

To a great extent  450.0%

Total 8
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How well do you believe your degree program prepared you for your 
career?

Not at all

Not very well

Fairly Well

Very Well

0.0%

0.0%

46.2%

53.8%

Field Choice Count

Not at all  00.0%

Not very well  00.0%

Fairly Well  646.2%

Very Well  753.8%

Total 13
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To what extent has Dominican’s mission (truth, service, justice) 
influenced your career activities?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

7.7%

7.7%

61.5%

23.1%

Mission influence on career activities: Choice Count

Not at all  17.7%

Very little  17.7%

To some extent  861.5%

To a great extent  323.1%

Total 13
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Please rate the following statements concerning your Dominican 
experience. As a result of my experience at Dominican University, I feel 
that...

To a great extent Somewhat To a lesser extent Not at all

I am more aware of
social justice issues in

the world

I have a stronger
commitment to civic

engagement

I have experienced
spiritual growth and

development

I have a greater sense
of social responsibility

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

7.7% 7.7%

38.5%

23.1%

61.5%

30.8%

46.2%

61.5%

30.8%

61.5%

7.7% 7.7% 7.7% 7.7%

DU Experience
Not at

all
To a lesser

extent
Somewhat

To a great
extent

Total

I am more aware of social justice issues in the
world

 17.7%  17.7%  538.5%  646.2% 13

I have a stronger commitment to civic
engagement

 17.7%  17.7%  323.1%  861.5% 13

I have experienced spiritual growth and
development

 17.7%  00.0%  861.5%  430.8% 13

I have a greater sense of social responsibility  17.7%  00.0%  430.8%  861.5% 13
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Please provide any examples you may have that illustrate how Dominican University, 
with its mission to prepare students to pursue truth, to give compassionate service and to 
participate in the creation of a more just and humane world, has impacted your life:

Helped me care more about those leas fortunate than me.

We were exposed to different cases of students we may encounter, from foster kids, to homeless kids, to those that
struggle in many different ways. And for each of those cases, teachers taught compassionately and helped us open
our hearts to what we may encounter.

I already had these...Dominican supported my ideology.



FA21 Alumnae/i Follow-Up Survey - Graduate Level - SOE 17

Please rate your level of agreement with the following about your overall 
experience at Dominican:

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

If I could start all over, I would
attend Dominican University

again

I would recommend Dominican to
others

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

7.7% 7.7%

30.8% 30.8%

61.5% 61.5%

Overall Experience
Strongly

Disagree
Somewhat

Disagree
Somewhat

Agree
Strongly

Agree
Total

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

 00.0%  17.7%  430.8%  861.5% 13

I would recommend Dominican to others  00.0%  17.7%  430.8%  861.5% 13
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Please provide any additional comments you have about your experience at Dominican:

It’s a good program that lets you work and go to school so you don’t finish broke.

I am extremely grateful to . They were instrumental to my success!

I owe everything to the professors at Dominican. The alt licensure program in special Ed was an incredible
experience!

The faculty was excellent. They were the ones who made my experience great. Thanks to , and
everyone on the team.



FA21 Alumnae/i Follow-Up Survey - Graduate Level - SOE 19

DEGREE

DEGREE

MAED

MAED

MAT

MSPED

MSPED

MSPED

MAT

MSPED

MAED

MSPED

MSPED

MAT

MSPED

MAT

MSPED




